
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ECONOMIA E ORÇAMENTO  
ATA Nº08/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
  
Aos vinte e três dias do mês de março do ano de 2026, às 14h33, no Plenário da Câmara Municipal 
de Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o 
início da Reunião da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Estavam presentes a servidora 
Telma Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto Penharbel, e os Vereadores 
Moisés Tavares Domingos, Presidente; Dr. Odarlone Orente, Secretário; e, os Membros Lucas Ortiz 
Leugi e Guilherme Livoti. Não compareceu o Vereador Tiago Cordeiro de Lima, Relator (problema 
de saúde).  
Presidente justificou a ausência do Vereador Tiago Cordeiro de Lima, Relator, motivos de saúde, 
informou que o encaminhamento dos relatórios seria feito pelo Secretário Vereador Dr. Odarlone 
Orente. Colocou em deliberação da Comissão para que a apresentação dos relatórios fosse feita de 
forma resumida, a qual foi APROVADA por unanimidade. 
  
Informou que constava na pauta 11matérias, sendo que algumas matérias foram retiradas de pauta a 
pedido do autor, e outros ainda não foram encaminhados relatores na Comissão de Justiça 
  
PROJETO DE LEI Nº 02/2026 – Vereador Lucas Leugi  
ASSUNTO:- "Dispõe sobre a padronização da comunicação institucional do Município de 
Apucarana, vedando o uso de slogans, frases de efeito ou mensagens personalizadas de gestão na 
publicidade oficial, e dá outras providências." 
Presidente informou que não tinha sido encaminhado uma nova relatoria na Comissão de Justiça, 
portanto, seria retirado de pauta. 
 
PROJETO DE LEI Nº 04/2026 – Vereador Pablo da Segurança 
ASSUNTO:- "Autoriza e regulamenta a veiculação de publicidade e propaganda por meio de painéis 
de LED em veículos de transporte individual de passageiros (táxis) e transporte privado individual de 
passageiros (aplicativos) no âmbito do município de Apucarana e dá outras providências. " 
Solicitou ao Vereador Dr. Odarlone Orente, Secretário e Relator em exercício que fizesse a leitura do 
relatório.  
Presidente informou que passariam para o próximo projeto, até que fosse encaminhado o relatório. 
 
O Projeto de Lei nº 32/2026, de autoria do Vereadora Danylo Acioli, foi pedido VISTAS na Comissão 
de Justiça, portanto, seria retirado de pauta.  
 
PROJETO DE LEI Nº 36/2026 – Vereadores Lucas Leugi e Dr. Odarlone Orente  
ASSUNTO:- "Estabelece a obrigatoriedade da realização de aferição de glicemia capilar em crianças 
durante a triagem nos serviços de urgência e emergência do Município de Apucarana, e dá outras 
providências." 
Solicitou ao Vereador Dr. Odarlone Orente, Secretário e Relator em exercício que fizesse a leitura do 
relatório.  Feita a leitura do Relatório pelo Secretário/Relator em exercício, favorável à livre 
tramitação, Presidente colocou-o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO.   
  
Presidente informou que os Projetos 40 e 42/2026, seriam retirados de pauta, que estavam 
aguardando os relatórios do novo Relator Dr. Odarlone Orente. 
  
PROJETO DE LEI Nº 41/2026 – Vereadores Lucas Leugi, Dr. Odarlone Orente e  Eliana Rocha 
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ASSUNTO:- "Institui o Programa Municipal Permanente de Apoio às Entidades de Proteção Animal 
no Município de Apucarana e dá outras providências." 
Solicitou ao Vereador Dr. Odarlone Orente, Secretário e Relator em exercício que fizesse a leitura do 
relatório.  Feita a leitura do Relatório pelo Secretário/Relator em exercício, favorável à livre 
tramitação com Substitutivo, Presidente colocou-o em discussão e em votação, o qual foi 
APROVADO.   
 
PROJETO DE LEI Nº 47/2026 – Vereador Lucas Leugi 
ASSUNTO:- "Dispõe sobre a obrigatoriedade de notificação prévia do proprietário antes da 
realização de serviços de roçagem, limpeza ou conservação de terrenos baldios pelo Poder Público 
Municipal e dá outras providências. 
Solicitou ao Vereador Dr. Odarlone Orente, Secretário e Relator em exercício que fizesse a leitura do 
relatório.  Feita a leitura do Relatório pelo Secretário/Relator em exercício, favorável à livre 
tramitação, Presidente colocou-o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO.   
 
Presidente informou que a pedido da autora as Moções 16 e 17/2026, foram retiradas de pauta na 
Comissão de Justiça, também seriam retiradas de pauta. 
 
MOÇÃO Nº 15/2026 – Vereadora Eliana Rocha 
ASSUNTO:- "A Câmara Municipal de Apucarana, nos termos do Regimento Interno, apresenta 
MOÇÃO DE APLAUSOS ao Projeto de Extensão “Codificadoras”, desenvolvido no Curso de 
Engenharia de Computação da Universidade Tecnológica Federal do Paraná –UTFPR, Câmpus 
Apucarana, a ser recebida institucionalmente pela Vice-Coordenadora do curso e Coordenadora do 
projeto de extensão, Professora Tamara Baldo".  
Solicitou ao Vereador Dr. Odarlone Orente, Secretário e Relator em exercício que fizesse a leitura do 
relatório.  Feita a leitura do Relatório pelo Secretário/Relator em exercício, favorável pela livre 
tramitação, Presidente colocou-o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO.  
 
PROJETO DE LEI Nº 04/2026 – Vereador Pablo da Segurança 
ASSUNTO:- "Autoriza e regulamenta a veiculação de publicidade e propaganda por meio de painéis 
de LED em veículos de transporte individual de passageiros (táxis) e transporte privado individual de 
passageiros (aplicativos) no âmbito do município de Apucarana e dá outras providências. " 
Solicitou ao Vereador Dr. Odarlone Orente, Secretário e Relator em exercício que fizesse a leitura do 
relatório. Feita a leitura do Relatório pelo Secretário/Relator em exercício, favorável à livre 
tramitação, Presidente colocou-o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO com o voto 
contrário do Vereador Lucas Leugi.  
 
Presidente informou que se encontrava disponível no site da Câmara Municipal o relatório das contas 
municipais referente ao exercício de 2024 do ex-prefeito Sebastião Ferreira Martins Júnior, Júnior da 
FEMAC.   
  
Atendendo aos dispositivos legais, foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei 
nºs. 04, 36, 41 e 47/2026 e a Moção de Aplausos nº15/2026, de autoria da Vereadora Eliana Rocha. 
Nada mais havendo a tratar, Presidente declarou encerrada a presente Reunião (14h44). A Ata vai 
assinada pelos Vereadores da Comissão.  
 
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow 
– Sistema de Processo Legislativo. 
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Moisés Tavares Domingos 

PRESIDENTE 
 
 

                                      Dr. Odarlone Orente 
SECRETÁRIO/RELATOR em Exercício 

 
 

            Guilherme Mercadante Livoti                                                              Lucas Ortiz Leugi 
                         MEMBRO                                                                                     MEMBRO 
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